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ATA DA OCTAGÉSIMA SÉTIMA REUNIÃO ORDINÁRIA DA CONGREGAÇÃO DO

INSTITUTO DE GEOCIÊNCIAS DA UNIVERSIDADE ESTADUAL DE CAMPINAS. Aos

vinte e três dia do mês de outubro de 1995, às quatorze horas reuniu-se a Congregação do
IG sob a presidência de seu Diretor Prof. Dr. Celso Pinto Ferraz, com a presença dos seguintes
membros; Job Jesus Batista, Asit Choudhuri, Saul Barisnik Susiick, Léa Maria Leme Strini Velho,

Maurício Compiani, Ivan de Araújo Simões Filho, André Tosi Furtado, Hildebrando Herrmann,

Marco A. T. de Araújo, Andréia M. Cassiano, Maria Cristina Pansani Veglia, Rosângela
Aparecida Matano, com a seguinte pauta: EXPEDIENTE: Palavra do Prof, Dr. Luiz Carlos

Guedes Pinto (Presidente da ADUNICAMP). ORDEM DO DIA: A-l - Retificação da Banca
do Concurso de Professor Livre-Docente/DPCT - Inscrita Profa. Dra. Léa Maria Leme Strini

Velho. B-2 Retificação da Banca do Concurso de Professor Assistente Doutor/DPCT- Inscrita:

Profa. Dra. Léa Maria Leme Strini Velho. Inicialmente foram submetidas à discussão as atas da

octagésima quinta e octagésima sexta reuniões da Congregação. Não havendo correções as atas
foram submetidas

expediente. O Senhor Presidente consultou os membros sobre o desejo de incluir item no

expediente. Não havendo nenhum assunto a incluir foi abordado o único assunto constante ao

expediente que seria a palavra do Sr. Presidente da Adunicamp. O Sr. Presidente informou que

o Prof Dr. Guedes havia informado que iria se atrasar por cerca de meia hora em função de

estar participando de outra reunião de Congregação no Instituto de Artes . Tendo em vista, esse

atraso, o Sr. Presidente consultou aos presentes a conveniência de iniciar a ordem do dia

reservando ao seu término um período para a palavra do Sr. Presidente da Adunicamp.

Havendo concordância dos presentes passou-se à Ordem do Dia. O item A-1 que constava

da aprovação da deliberação n° 26/95 e n° 30/95 referente à sugestão de Membros para

Composição da Banca Examinadora do Concurso de Livre-Docência da Profa. Dra. Léa Maria

Leme Strini Velho e data do concurso. O Sr. Presidente esclareceu que essa deliberação estava

sendo submetida novamente uma vez que alguns membros constantes da deliberação anterior

não podiam participar do Concurso nas datas selecionadas. As deliberações foram submetidas

à votação e aprovadas por unanimidade. Em seguida, a presidência submeteu uma proposta de

Banca Examinadora composta por: (Titulares) Prof Dr. Tamás j. M. K. Szmrecsányi, Prof Dr.
José Dias Sobrinho, Prof Dr. Brasilmar Nunes Ferreira, Prof Dr. Roberto Lobo, Prof Dr.

Giorgio Moscatti. (Suplentes) Prof Dr. Juarez R. Brandão Lopes, Prof Dr. Emest Hambur^er.

A proposta foi submetida à votação e aprovada por unanimidade. Em seguida passou-se ao Item

B-2 que constava da aprovação da deliberação n° 27/95 e 29/95 referentes à sugestão de

Membros para a Banca Examinadora do Concurso para provimento de cargo de Professor
Assistente Doutor da Profa. Dra, Léa Maria Leme Strini Velho e data do concurso.O Sr.

Presidente esclareceu que essa deliberação estava sendo submetida novamente uma vez que

alguns membros constantes da deliberações anterior não poderiam participar do concurso nas

datas selecionadas. As deliberações foram submetidas à votação e aprovadas por unanimidade.

Em seguida a presidência submeteu uma proposta de banca examinadora composta por:

(Titulares) Prof Dr, Newton Müller Pereira, Profa. Dra. Sílvia Fernanda de M. Figueirôa, Prof

Dr. Renato Peixoto Dagnino, Profa. Dra. Heloísa Tardim Cristovão, Profa. Dra. Celina Rortman
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42 (Suplentes) Profa. Dra. Sandra de Negraes Brisolla, Prof. Dr. Sérgio Luiz M. Salles Filho, Prof.
43 Dr. Niuvenius Junqueira Paoli, Profa. Dra. Maria Carlota de Souza Paula, Profa. Dra. Cecília

44 Pontes. A proposta foi submetida à votação e aprovada por unanimidade. Terminada a Ordem

45 do Dia e já contando com a presença do Sr. Presidente da ADUNICAMP, retomou-se ao

46 expediente no qual foi lhe concedida a palavra. O Prof. Guedes agradeceu a oportunidade que

47 a Congregação estava lhe concedendo e traçou um quadro das atividades que a atual gestão da

48 ADUNICAMP está desenvolvendo, ressaltou a importância da participação do IG no processo

49 de indicação de membros para o Conselho de Representantes e chamou atenção dos

50 presentes sobre a situção de fragilidade que representa atual autonomia financeira da

51 Universidade, tendo em vista, a lei de Diretrizes Orçamentárias para o ano de 1996, Foram
52 colocadas varias questões sobre esse último assunto, ficando claro a necessidade de um esforço

53 coordenaria entre a administração da Universidade e da Associação de Docentes das três

54 Universidades Paulistas no sentido de conseguir uma situação mais estável em relação a

55 autonomia financeira por ocasião do próximo debate da LÔD. 1997 a ser iniciada em março ^
56 do próximo ano. Não havendo mais nada a tratar, eu Celso Pinto Ferraz, lavrei a presente ata.
57


